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体育大会 （６月６日）

過日実施しました「休日参観」には、受付の数では約３５０名の方にお越しいただきま

した。２年校舎や１年校舎の場合、北門から入られて直接教室へ上がられた方もいらっし

ゃったことを考えると、４００名を超える人数にもなるかと思います。午前中の参観では

授業の様子はもちろんのこと、教室に掲示されている自己紹介などの掲示物や、学級旗な

ども見ていただくことができました。３時間目はすべての学年で道徳を実施しました。保

護者の方にも２種類のカードを持っていただき、意思表示や意見の発表など、生徒と一緒

に道徳に参加もしていただいた学年もありました。

午後からのＰＴＡ総会・学年（学級）懇談会・部活動懇談会にも多くの方にご参加いた

だきました。本当にありがとうございました。

【アンケートの集計や主なご感想（一部抜粋）は以下のとおりです】

★アンケート集計

◆最近のお子さまの様子について。学校に行くのを楽しみにしていますか。

そう思うそう40.7％ だいたいそう思う49.1％ あまりそう思わな8.5％ 思わない1.7％

◆土曜参観に来られて授業がわかりやすいよう工夫されていると感じられますか。

そう思うそう47.5％ だいたいそう思う37.2％ あまりそう思わな5.1％ 思わない5.1％ 無答5.1％

★授業について

◆班に分かれて話していたが、意見が活発に出ている様子でとてもよかったと思います。

◆ゲーム方式で課題について考えたり、グループで討論したり、楽しく授業が進んでい

ていいなと思いました。

◆みなさん落ち着いて授業を受けられていて、良い雰囲気でした。

◆あまり楽しそうではなかった。少しわかりにくそうだった。

◆良くも悪くも先生との距離が近い。距離があるのが良いか悪いかもわかりません。

★道徳について

◆いろんな意見を積極的に述べている子が多い印象でした。

◆授業の仕方や意見の引き出し方に、苦慮されている様に感じた。道徳を教えることは

非常に難しいと思った。

◆自分の意見を言う時間であり、人の意見を聞く時間であるから大切な授業である。

★その他

◆学年の先生が巡回されていて、子どもたちに声をかけてくれていることが良かった。

◆通りかかった生徒（知らない生徒）が挨拶してくれました。

加茂川中学校だより2019

春季大会（水泳部） 夏季大会（陸上部）

体育大会当日は朝から晴天に恵まれた、暑い（熱い）一日となりました。今回の体育大会では、生徒代表挨拶や選手

宣誓でも、「勝ち負けだけではなく、準備や運営に関わってくれている生徒のみんなが『達成感』を味わえるような大

会になることや、クラスや学年の団結を目標にしましょう」ということを力強く発信してくれました。そのおかげで係

の仕事にしっかりと取り組んでくれている姿や、クラスみんなで応援している姿がたくさん見られる素敵な大会となり

ました。２学期の紫風祭や合唱コンクールがますます楽しみになってきました。

お忙しい中、朝早くから応援にお越しいただいた保護者の皆様、地域の皆様、本当にありがとうございました。

６月１６日（日）には、水泳部の春季大会が

行われました。主な結果は以下のとおりです。

【男子】総合 第４位

５０Ｍ自由形 Ｈ・Ｈくん 第１位

１００Ｍ自由形 Ｉ・Ｓくん 第８位

４００Ｍ自由形 Ｙ・Ｓくん 第１位

１００Ｍ背泳ぎ Ａ・Ｋくん 第８位

１００Ｍバタフライ Ｋ・Ｔくん 第７位

２００Ｍ個人メドレー Ｆ・Ｓくん 第１位

４００Ｍ個人メドレー Ｔ・Ｙくん 第８位

４００Ｍメドレーリレー 第５位

（ＹＳくん・ＦＳくん・ＩＳくん・ＨＨくん）

４００Ｍリレー 第４位

（ＨＨくん・ＩＳくん・ＹＳくん・ＦＳくん）

【女子】

４００Ｍ自由形 Ｉ・Ｙさん 第１位

２００Ｍ背泳ぎ Ｋ・Ｔさん 第４位

６月８日（土）・９日（日）には陸上部の夏

季大会が行われました。主な結果は以下のとお

りです。【６位以上は京都府大会に出場決定】

【男子】

２年１００Ｍ Ｓ・Ｔくん 第２位

４００Ｍ Ｋ・Ｋくん 第４位

８００Ｍ Ｔ・Ｔくん 第５位

四種競技 Ｆ・Ｏくん 第５位

三段跳 Ｋ・Ｋくん 第６位

円盤投 Ｔ・Ｍくん 第８位

【女子】

２００Ｍ Ｈ・Ｋさん 第６位

１組・１年生「和装教室」

６月１０日（月）は、家庭科の授業で

着付けのプロの先生に来ていただき、浴

衣の着方を教えていただきました。女子

は華やかで、とても美しく、男子は少し

引き締まって大人っぽく見えました。今

は洋服の時代ですが、日本の伝統文化で

あり、京都の誇りである「和装」をどの

ように伝承していったらよいのかを考え

るきっかけになればと思います。

壁画（クリエイティブ美術部）

加茂川中学校には、正門を入った「つきあたり」に

外トイレがあります。正門からも見えるその白い壁に、

クリエイティブ美術部のみんなが壁画を描いてくれて

います。右側はすでに完成しています。賀茂川と比叡

山の「朝」の風景に、シンボルキャラクターが描かれ

ています。左側は「夕暮れ時」をテーマに描く予定で

す。目を引きつけるデザインで、校内を明るい雰囲気

にしてくれています。

子どもの安全確保に関するお願い
５月には滋賀県大津市において、保育園児が死傷した痛ましい交通事故

が発生したことに続き、神奈川県川崎市において、通学途中の児童等が死

傷する通り魔事件が発生しました。

①子どもを交通事故から守るために

大切なお子さんを交通事故から守るために、子どもの安全行動の習慣

づけや、保護者の皆さんによる安全への意識づけをお願いします。

②子どもを犯罪被害から守るために

例えば登下校の時間帯に合わせて花に水をやる、

自宅周辺の掃き掃除をする、犬の散歩をするなど、

普段の生活の中で子どもの登下校の安全に目を向

けていただくなど、「ながら見守り」にご協力を

お願いします。


